

ROMÂNIA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRAȘOV

B-dul Eroilor nr. 8 Brașov 500007 Tel : +(40)-268-472493 infopublice@brasovcity.ro www.brasovcity.ro

Direcția Relații Comunicare
Biroul Informații Publice și Mass-media



Ind.: VII B

• Nr. înreg. 90579/2016

Caiet de sarcini achiziție servicii de publicitate

Obiectul achiziției îl constituie Achiziția de servicii de publicitate în publicații locale, naționale, economice și Monitorul Oficial.

Publicarea anunțurilor în cotidienele locale se va face sub forma de anunțuri la mica publicitate, în pagină de publicitate, sau anunțuri caseta, încadrate la mare publicitate, în pagina redacțională.

Publicarea anunțurilor în cotidienele naționale și cele economice se va face sub forma de anunțuri la mica publicitate, în pagină de publicitate.

Anunțurile din cotidienele locale, naționale și/sau economice sunt alb-negru.

Publicarea anunțurilor în Monitorul Oficial se va face în partea a III-a.

Transmiterea anunțurilor pentru publicare în cotidienele locale sau naționale se va face în ziua anterioară publicării până la ora 11.00.

Transmiterea anunțurilor pentru publicarea în Monitorul Oficial partea a III-a se va face cu cel puțin 4 zile lucrătoare înainte de data publicării.

Machetarea anunțurilor la marea publicitate intră în sarcina prestatorului, publicarea se va face doar după obținerea bunului de tipar de la beneficiar.

Ofertarea se va face pe cuvânt pentru anunțurile de mică publicitate și cele publicate în Monitorul Oficial și pe centimetru pătrat pentru anunțurile caseta publicate în cotidienele locale. Cea mai bună ofertă de preț va fi aleasă cea mai mică ofertă rezultată prin însumarea ofertei pe cuvânt din fiecare cotidian local, respectiv Transilvania Expres (a), Monitorul Expres (b) și Bună Ziua Brașov (c), ofertei pe cuvânt cotidian național (d), ofertă per mia de caractere la Monitorul Oficial (e) și centimetru pătrat cotidian local, pentru fiecare cotidian local, respectiv Transilvania Expres (f), Monitorul Expres (g), Bună Ziua Brașov (h) și ofertă pe cuvânt publicație economică națională (i) conform formulei $a+b+c+d+e+f+g+h+i = \text{ofertă de preț}$.

Perioada de prestare a serviciilor este cuprinsă între data semnării contractului și 31.12.2016.

Plata facturilor se realizează în perioada 24-31 a fiecărei luni pentru furnizarea serviciilor în luna anterioară.

Nr. crt.	Funcționar public	Numele și prenumele				Data		Semnătura
						Intrare	Ieșire	
1.	Aprobat Director DRC	Georgeta ZMARANDACHE				18.11.2016		
2.	Verificat Șef Birou	Sorin TOARCEA				18.11.2016		
3.	Elaborat	Sorin Toarcea	Nr. Pag	1	Nr. ex	2	18.11.2016	